Toanicw s i

Han, M nyGn

L300, Hiis, Ma

Fipanuch 8 NETA

Jukpsiroe Axnnoneproe Obmecrso «CHeress Kosmuesen

ORI §2 8000
COTNACOBARC YTREFAJIAID
Hauwneang| ¥ npasnerns AITTII Penepaatinad Jnpextop
Y 7 BAD «Cucreys Kounacses

B.B. Hesanopos ‘.“" T o = J1.IP. Kannrasscxwit
012 ie 20l
A r L | %"E .
% o

KOMILIEET MATEPMAALHOR HACTH 1718 PEMOUTA
CA3OTEPERAYMBAIONIHX ATPETATOR I'TTA-116.3.
CHCTEMA ABTOMATHIECKOTO VILPABAENMH A-705-15-06 (06 M)
«ATTOCTAP.04.07.030.

NEPEYEHL KOMILIEKT YIOMHX
73357365.1280.001-48 {IK

COTTACOBAHD COTTMACOBAITO
SEMCCTHTETh FEREPALLHOIT THPERTCPE FaMECTHT S reHepaTR RO D AHPEETODYE 710
0 TPORZROTETEY COMPOBOMIEH D JRCNITVATAR s
200 w[aanpos Tpageras Caparoas DOBEKTON CANROH CHC reMi:
OO pronas”

- B ,p’, SeEpray
e “B.0. Yeprpwos AL A Barapwm
1 i 2003r, ' 2012

= Canxt [letepBypr Yol
: 2012 :
7) W 6

Rumimaedn armataT Ad

L T




JlaHHBI JOKYMEHT SIBJIIETCS HEOTHEMIEMOH YaCThiO TEXHHYECKUX YCIOBHM Ha KOMILIEKT
= montaxusix yacteit (KMY). KMU CAY I'TIA npumensercs Ha Bcex I'TIA, ocnalleHHBIX JaHHOR
S CAY, BHC 3aBHCUMOCTH OT PETHOHA M YCJIOBHH pasMennenus obopynosanus CAY.
§ Tabmuma 1.

& KpaTtkasn
2 HauMeHOBaHHE MaTepPHAJOB, TeXHHYecKas E K
KOMILIEKTYIOIUX H3AeTHil H APyrux XapaKTePUCTHKA i el
Ne MaTepHaJIbHbIX PECYPCOB (mapka, THII, pasMep, H3M. BO
m/m MaTepuaJ | mp.)
baok ynpaBJjieHUs
1 IIporpamMMHO-anapaTHbId MOTYJIb LXX-MCCL i
yIIpaBJIeHUs U 3AlIATHI L
) Monyns ceszu (Modbus) MVI56-MCM - |
g 3 | Moayns cesizu (Ethernet) 1756-ENBT [IT 3
g 4 Illaccu, 13 ciot 1756-A13 wr 2
O
g Biok mutanus , 24VDC 1756-PB72 — 7
6 | 3armyika 1756-N2 T 5
IoacucTeMa BBOAA/BHIBOJA CUTHAJIOB
7 | Mojyns aHasoroBblid BXOIHOM, 16 Al 1756-1F16 T 3
8 | Kosomka knemmHas, 36 pin 1756-TBCH LT 3
9 | YerpoitcTBo moaKmodYeHns K cetd Ethernet 1794-AENT IIT 1
10 V cTaHOBOYHBIHN 3JIEMEHT 11T MOJyJiel BBOAA 1794-TB3G r 6
o YaCTOTHBIX CUIHAJIOB
E‘ 11 | Moaynb 4acTOTHBIH BXOJIHOH, 2 FI 1794-1J2 LIT 6
»Q
% 12 | MoayJib 9aCTOTHOTO yCUJICHHS i 6
=
o
= - o
BxoaH011 aHaIoroBbId MOIYJIb € ] )
i 13 uckposamuroi In: (0)4-20mA Out: 4-20mA EFDE-STC -kl HAL 19
=
© o 1% .~
= Bxo/HO ABYXKaHAIbHBIH aHAJIOI OBbINA i i
z ¥ moayns In: TC, TXA, Out: 4-20mA e ta-2 mr .
E Bx0HOH JBYXKaHAJIBHBIA aHAIOrOBbIA
15 | momyms ¢ uckposamutoit In: TC, TXA, Ex, KFD2-UT2-Ex2 HIT 14
< Out: 4-20mA
e Bxo0/1HO# aHAIOTOBBIM MOMYJIb CUTH. 0- MCR-VAC-UL-O-D
: 16 1 370VAC/ 4-20mA FODC | mr § 1
] v}
] BxoqHOi aHAIOTOBBIH MOZY/Ib CUTH. 0-
A MCR-VDC-UI-B-D
171 550vDC / 4-20mA RBDC | mr L
g
<
=
=
5]
:
é‘ 73357365.1280.001-48
Psm|JIuct | Ne moxym. | Ioanwcs| lara
= Pa3pal Haxmmx OMILTEKT MaTepHAIbHOMN uacTy anms pemonra | JiMTepa | Juet JIuctos
e TIpoB. BycuH ra3ornepekayuBarolluX arperaTon | | 2 19
o1 F— I'TIA-11-6.3. CAY A-705-15,
i ﬁ Kot | Slmenko Anrocrap.04.07.03 3A0 “Cucrema Kompnekc”
E s INepeueHb KOMINTEKTYIOIINX ML S
V1B. XonoceBu4 /)

Kormposan : doomar A4 e /’ 7




Ilponomxenue tabnumer 1

Kpartkasn
HauMeHoBaHHE MATEPUAJIOB, TEXHHYECKAS E K
KOMILIEKTYIOIMX M3AeJTHH U APYTrux XapaKTepUCTHKA “,H' 0JI-
Ne MAaTepHaIbLHBIX pecypcoB (Mapka, Tumn, pasmep, - i
n/n MaTepHaJ u mp.)
18 | Moays arcKpeTHBIN BXoaAHOH, 32 DI 1756-1V32 LT 4
19 | Moxyns AUCKpETHBIA BBIXOAHOH, 32 DO 1756-OB32 T 2
20 | Kononka knemmuas, 36 pin 1756-TBCH [T 9
1 BpIXoIHOM JUCKPEHTHIH MOy (peie), EMG 10-REL/KSR-G 66
220B 24/21-LC mr
22 | Bapbep ucKpoOe30nacHOCTH 2-X KaHaIbHbIH 5104BB2B uIT 3
23 | BxogHoi#t qucKpeTHbIA Moayib, 220VAC CMM-1002 LT 5
24 | BxoaHoil qUCKpeTHBIH MOoayJib, 220VDC CMM-1002 T 8
25 | BxoaHoll JUCKPETHBIH MOLYJIb, 248 CMM-1022 IIT 60
26 BxomHoil auckpeTHbIH Monysib 24B ¢ CMM-112 ot 14
KOHTPOJIEM L[EJIOCTHOCTH LIEITH
CucreMa 3JCKTPOIHTAHHS
QUINT-PS-100-
27 | biox nuranus 240AC/24DC/20 T 4
(2938620)
g QUINT-PS-100-
H 28 | biok nuTanus 240AC/24DC/5 IOT 6
‘E’ (2938581)
=
S MINI-PS-100-
=
29 | biox nuTanus 240AC/2%x15DC/1 T 2
g 0| M OT IIepeHaIpsKEeHUs PI 2 PES=05C 2
g 30 | Meym, SAUEIE] OF NEpORnp (2858357, ¢ Gazolr) | ©T
g KoMmiekT MOHTAXKHBIX H
~ COETUHHUTEIbHBIX H3ICTHH
N 31 ?ETOMaT. Breixii-n6 AByxnomocHbiil VDC, 3192C6A DC e 5
E 17 ApTtoMat. Buikit-ib aByxmnoinrocHeiid VDC, 9192C16A DC = )
b 16A
m (V3
m 33 ?XTOM&T. Brixii-16 ogHOIoMIOCHb VAC, S191C6A E5 e 1
. 34 AgToMAaT. BeIKII-1b 0gHOIOMIOCHEIH VAC, 9191C4A B5 e )
§ 4A
; 35 | Posetka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 IIT 1
=
=
S CrannaprHbli cBeTIIbHEK 14BT/230B
= 36 | 452mm 4138.150 wr, | i
: 37 | BeIkIrouarenah KOHIEBOH [T 4127.000 LLIT. 2
:
! , Jlucr
2 73357365.1280.001-48 N/ D4 g
~ [3m ) JTucT | Ne nokym. [Monnucs | Hata

Komnuposain :

Gopmar A4

A




IIponomxenue Tabmusl 1

KpaTtkasn
HaumenoBaHHe MATepPHAJIOB, TeXHHYeCcKas E
KOMILJIEKTYOIIUX H3/IeHi i APYrux XapaKTepHCTHKA ,H' Kour-
Ne MAaTepHUAJBHBIX pecypcoB (Mapka, THI, pa3Mep, i S
n/n MaTepHaJ u mp.)
38 | Perymarop teMriepaTypsl 1 mr 3110.000 IIT. 1
39 | llpyxuHHas kacMma ST 2,5 T 30
40 | TopueBas KpbIIIKa D-ST 2,5 IIT. 6
41 | Ilepemsbruka BrerdHad (11a 10 BBIBOIOB) FBS 10-5 LT 4
42 | Ilnara pa3nenurenb ATP-ST4 LLIT. 8
43 | IByxbsipycHas Npy KHHHIAA KIeMMa STTB 2,5 IIIT. 210
44 | TopueBast KpBIILIKa D-STTB 2,5 IIT. 12
45 | Iepemsbruka BTbraHasA (Ha 10 BEIBOJOB) FBS 10-5 IIT. 10
46 | Ilnara pa3ngenureib ATP-STTB4 LIT. 6
47 | Ilpy>kuHHas KJIEMMa C Pa3MBIKATCIICM ST 2,5-MT LIIT. 20
MapxupoBOYHas OJIOCKa, ]
@ 0603H. BepTUKATILHO B0, QR -10 mT. I8
MapxupoBouHas I10JIOCKa, _
g 0003H.BEPTUKAILHO 85, Qi 120 IT. A
MapxupoBouHas [10JI0CKa, .
aad 0003H.BepTHKAILHO ZBS, Rl IIT. b
MapkupoBo4Has I10JI0CKa, .
3 0603H.BEPTHKAILHO S, R 1A IIT. L2
57 MapxupoBounas I1oJIockKa, 7B5, QR:41-50 12
o 0003H.BEPTUKAIHHO IIT.
5 53 | MapkupoBouHasi 0JI0CKa, Oe3 Hanmucel ZB 5:UNBEDRUCKT IIIT. 4
A KoMILIeKT MOHTAXHBIX H
E COeIMHHUTEIbLHBIX H3JEeJIHil
= 54 6A2Toma'r. Brixi-ib AByxmontocHbiii VDC, S192C6A DC T ,
g 55 fg;gmwar Brixi-1b AByxnoJirocHbIil VDC, 3192C16A DC r 5
Eﬁ 56 ?zTOMaT. Brixii-np oggononarocHsiit VAC, S191C6A ES e 1
=~ o
57 ﬁt:TOMaT. Brix-np ogHonontocHbid VAC, S191C4A ES = 1
o 58 | IlpyXuHHasg KiIeMMa ST 2,5 IIT. 30
: 59 | Topueas KpbIlKa D-ST 2,5 IIT. 6
g 60 | Ilepembruka BTbdHad (Ha 10 BRIBOIOB) FBS 10-5 LIIT. 4
61 | Ilnara pasaenurelib ATP-ST4 TIIT. 8
. 62 | JIByxbpsapycHas npy’XUHHas KIeMMa STTB 2,5 IIT. 210
& 63 | Topuepas KphIlKa D-STTB 2,5 IIT. 12
; 64 | Ilepembruka BTbIyHAA (Ha 10 BBIBOIOB) FBS 10-5 LIIT. 10
E 65 | ILiara pa3znenurensd ATP-STTB4 TIIT. 6
= 66 | IlpyXuHHas KJIeMMa C pa3sMbIKaTeJieM ST 2,5-MT IIT. 20
5
(=]
=
! Jlver
5 73357365.1280.001-48
=~ [13m| JTuct | Ne moxym. IMoanucs | Hata 4

Konuposau :

dopmar A4




IMpomomxenue Tabmmimn 1

KpaTkasn
HanveHoBaHHE MaTepHaJIoB, TeXHUYecKas En Koo
KOMILIEKTYHOIINX H3AeJuil U APYrux XapaKTepUuCTHKA
Ne MAaTEePUAJLHBIX PecypcoB (Mapka, Tun, paimMep, H3M. BO
n/u MaTepHaJ | mp.)
67 MapkupoBOYHas I10JIOCKa, 7B5, QR:1-10 18
0003H.BEpTHKAIBHO IIT.
68 MapxupoBOYHasI IIOJIOCKa, 7B5. OR:11-20 14
0003H.BEPTHKAJILHO T
o9 | Mapeaponcanes s ms.rai0 |, | ©
70 MapkupoBOYHast II0JI0CKa, 7B5, QR:31-40 1
0003H.BEPTHKAILHO IIT.
71 MapkupoBouHas IIOJIOCKa, 7B5, QR:41-50 12
0003H.BEPTUKAIIBHO IIT.
72 | MapkupoBOYHasI [TOJIOCKA, Oe3 Haanucen 7B 5:UNBEDRUCKT IT. 4
73 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 100mrr 15
74 | Hakoneunuk 1,5 Mmm2 Al 1,5-8 1001t 3
75 | HakoHeuHHK 2,5 MM2 Al 2,5-8 100mT 1
76 | HakoHeuHuk apoitao#t 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 100mT 6
77 | HakoHe4yHuK aBoiHOH 1,5 MM2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 2
78 | HakoHEYHHK IBOMHOM 2,5 MM2 Al TWIN 2x2,5-8 1001t 1
79 | Hakoneuynuk 4,0 MM2 Al4,0-8 100mT 1
80 | HakoHeunuk xoJybneBoid M6X4 T 10
s 81 | Hakomeunuk KoJsblieBoit M8X4 [T 10
E 82 | HakoneyHHK KoybLieBOH M6X2,5 11T 20
i 83 | TpyOka MapKupOBOYHas PT-10015 yII 1
§ 84 | TpyOkxa MapKUpOBOYHAs PT-02015 yI 10
& 85 Tabnuuka 111 MapKUpPOBOYHON TPyOKH (B PF-10015KT9 — 3
. JIACTAX)
=
E 86 | Pere EMG10 EMG 1O RELESRG | e | 20
= 87 | Perie EMG17 EMZCZ /1271“_1311355811 mr | 20
s 88 | Peine TMP 24VDC T 3
E 89 | Tnon BY255 IIT 32
s 90 | Kopmyc ZEE 2-4.0 T 16
A 91 | Konnextop 9 pin male 1688858 1T 1
92 | KonTakt (pin) 1688968 T 10
2 93 | IlepexonHas KOJOKA FLKM-D9 SUB/B mT 1
3 94 | KaGenpuas muHa, 585 MM (2 1IT/KIL) 4191.000 yit 1
S 95 | Baxum 12-16 (25 wr/Km) 2351.000 yII 1
5 96 | 3axum 18-22 (25 nurr/Kmmm) 2353.000 yn 1
= 97 | Basxum 26-30 (25 nrr/xiw) 2355.000 yn 1
. 98 | KabempHsblii rodhp P16 MM. M. 25M 2595.000 LT 1
5
2 Jluct
o 73357365.1280.001-48
= 5
~ Mam|JIuct | Ne mokym. Ionamuce | ata

Konuposai :

dopmar A4




IIponomkenne Tabnunbr 1

Kpatkasn
HauMeHoBaHHe MaTepHaIoB, TeXHHYECKAst En. Koo
KOMILIEKTYIOIIMX H3IeJINi 1 APYyrux XapaKTePHUCTHKA
Ne MAaTepHAJIbHBIX PecypcoB (Mapka, T, pa3mep, H3M. BO
n/n MaTEPHAJ U Mp.)
99 | KabenpHbIH K0p06, 2000MM CD 80*80 LT 3
100 | Kab6enpubiit kopo6, 2000Mm CD 60*80 LT 3
101 | Kabenwubiii kopod, 2000Mm CD 40*60 IIT 3
102 | MoHTaXHBIE NOSICKU JS 300 yII 50
103 | MoHTaXHBbI€ IOSICKH JS 200 yI 50
104 | MoHTa)XHBIE IOSICKH JS 100 yi 50
105 | MoHTaXHBIHA penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
106 | Iluna 3azeMuienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
107 | 3axxum 3azemiieHus: 4 MM2 AKG 4 BK LT 20
108 | 3axkum 3azemsieHust 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
109 | 3axcum 3azemuienust 35 Mm2 AKG 35 GNYE LT 1
110 | 3ayxum 3a3emieHust 35 MM2 AKG 35 BK T 1
111 | JTuct ¢ TabnuuxaMy ESL 44X 7 JIACT 1
112 | Konojka 3aXuMHast E/NS35N T 68
113 | Hepxatenb TaOIHIKA KLM-A 1T 49
114 | Onopa muH 3a3eMJICHHS SH1 1T 4
115 | KpoHmmreitH CI'.000.378 T 2
116 | KonoHka Cr.000.100 LT 88
& 117 | Ilnauka CI'.000.006 T 50
s 118 | Busr M4x10 TOCT17473-80 mT 16
g 119 | Bunr M6x16 TOCT17473-80 mT 85
E 120 | Buar M6x12 'OCT17473-80 T 30
121 | llait6a C4.01.016 TOCT6958-78 LT 16
B 122 | IIait6a C6.01.016 TOCT11371-78 mr 115
= 123 | [11ait6a 4 rpoBep 1T 16
. 124 | I1lait6a 6, rpoBep wr | 115
< 125 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 mT 75
N 126 | Llypym 5,5x19 DIN 7981 T 50
o 127 | IIpoBOA MOHTaXHBIA (x/3), M I[IB-3 4 M 5
:5_ 128 | IlpoBox MOHTQXHBIH (K/3), M I1B-32,5 M 20
§ 129 | IIpoBOx MOHTAXHBIN, M I1B-3 2.5 kpacHslif M 5
130 | IIpoBOJX MOHTaXXHBIHA, M I1B-3 2,5 yepHblit M 5
131 | IlpoBoX MOHTQKHBIA, M I1B-3 1,5 xpacHbIit M 200
§ 132 | IIpoBOJX MOHTaXXHBIA, M I1B-3 1,5 yepHbIi M 200
& 133 | ITpoBoJ MOHT&KIBIHA, M I1B-3 0,75 Genprii M 1000
E’ 134 | ITpoBoJl MOHTaXKHBIHA, M I1B-3 0,75 kpacHbIA M 300
é 135 | IlpoBoJ MOHT@KHBIH, M [1B-3 0,75 uepubIid M 300
136 | ITpoBol MOHTaXKHBIH, M 11B-3 0,5 Genblii M 600
=
g
< Jluct
g 73357365.1280.001-48 6
~ Mam|JIuct | Ne gOKyM. IMomnucs | Hata

Konuposan :

dopmar Ad




IIpomomxenue Tabaunsr 1

Kparkas
HauMeHoOBaHHe MaTEPHAJIOB, TeXHHYEeCKAS E K
KOMILIEKTYIOIIUX W3AEJIUii U APyrux XapaKkTePUCTHKA He e
Ne MaTepHaJbHbIX pecypcoB (Mmapka, T, pazmep, - s
n/m MaTepHaJ ! mp.)
137 | Ka6ens cetn ControlNet, M. 1786-RG6 M 0,3
138 | KaGeip, M KI" 3x0,75 M 5
139 ?ZBZOMaT. Brixi-np aByxmnomocHpii VDC, $192C32A DC e 1
140 [1\61320MaT. Briki-ib gByxmnonrocHbid VDC, S192C16A DC e 5
141 ?XTOMaT. Brixi-ne aByxmnomtocHenii VDC, S192C6A DC wr 7
142 ?ZB;OMB,T. BrIKII-16 ogHomomocHb VAC, $191C32A E5 e 1
143 115;6]3;0MaT. Briki-16 ogHonomrocHbid VAC, S191CI6A E5 e 4
144 ?(?XOM&T. Brixi-16 ognomnoocHsii VAC, S191C10A E5 o 1
145 éiTOMaT. BrIKI-16 ogHonomocHbl VAC, S191C6A E5 e g
146 ?II;TOMaT. Brixi-np ogaonomocHsiil VAC, S191C4A E5 Tt 1
147 | Ki1eMMHHK C pa3MBIKaTEJIEM URTK 6 IIT 22
148 | KineMMHHK URDK 6 T 22
g 149 | Kppiuka D-URTK T 22
G 150 | MocTuk BUHTOBOI (B mojiockax mo 10 mt.) FBRI 10-8N T 4
§ 151 | MapkupoBOYHBIE TaONUIKH /B8, LGS:1 LIT 2
% 152 | MapxupoBO4HBIE TaOINIKH ZB8, LGS:2 T 2
= 153 | MapKupOBOYHbIE TA0JIUYKH 7ZB8, L.GS:3 T 2
L 154 | MapKupOBOYHbIE TabIMIKK ZB8, LGS:4 LT 2
E 155 | [IpyxuHHas KieMma ST 6 IIT 12
i 156 | Topuesas KpblIllIKa D-ST 6 T 3
= 157 | Ilnara pazgenurennb ATP-ST6 [T 6
158 | MapkupoBOUHbIE TaOJIHYKH (TIOJOCKH) 7ZB8, QR: 1-10 IOT 3
i 159 | [Ipy>xuHHAs KjIeMMa ST 2,5 IIT 50
5 160 | Topuesas KpbliKa D-ST 2.5 LT 7
§ 161 | Ilepempruxa preragast (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 T 2
- 162 | 1lnaTa paseuTens ATP-ST4 — g
163 MapkupoBOYHas IOJIOCKA, 7B5, QR:1-10 —_— 6
e 0003H.BEPTHKAIBHO
=
= 164 MapkupoBOYHas I10JIOCKA, 7B5, QR:11-20 e 6
3 0003H.BEpTUKAILHO
=
% 165 MapKupoBOYHas IT0JOCKA, 7B5. QR:21-30 - 5
= 0003H.BEpTHKAJIBHO
166 | MapkupoBO4Has monocka, 6e3 Haanucen ZB 5:UNBEDRUCKT T 4
=
£
= p Jluct
e 73357365.1280.001-48 7
~ Mam|JIuct | Ne mokym. IMoanwmce | HaTta
Konnposan : dopmar Ad




ITpomoinkenue TabauIe 1

Kpatkasa
HauMeHoBaHHe MaTepHaios, TeXHH4YeCKast Ex Ko
KOMILICKTYIOIIHX W3AETHIA U APYTUX XapaKTePHCTHKA
Ne MAaTepPHAJbHBIX PecypcoB (Mapka, TUm, pazmep, M. BO
n/n MaTepHaJ U mp.)
167 | Hakoneunuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 1001t 1
168 | HakoneuHuK 2,5 MM2 Al 2,5-8 1001mr 2
169 | HakoneuyHuK aBoiHo# 0,75 MMm2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 1
170 | HakoHeunuk aBoitHoi 1,5 Mm2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 1
171 | HakoHEe4HHK OBOWHOM 2,5 MM2 Al TWIN 2x2,5-8 1001t 1
172 | Hakoneunuk 4,0 MmM2 Al 4,0-8 1001t 1
173 | HakoHEe4YHHK KoJbIIeBoit M6X4 M6X4 MmMm2 LIT 10
174 | HakoHeunuK KoJprcBoit M8X4 M8X4 mm2 LIT 10
175 | Haxoue4HHUK KoJiblieBOH M6X2,5 M6X2,5 MmMm2 LT 20
176 | Tpybkxa MapKHpOBOYHAs PT-10015 yI 1
177 | TpyOxa MapKHpOBOYHasI PT-02015 yI 2
178 TabudKa JUisi MapKUPOBOYHOH TpyOKH (B PE-10015KT9 [ .
JIACTaX)
179 | KabenpHas muHa, 585 MM (2 mrt/Krn) 4191.000 yI 1
180 | Baxum 12-16 (25 mr/kun) 2351.000 yII 1
181 | Bakum 18-22 (25 mr/kmn) 2353.000 yI 1
182 | Baxkmm 26-30 (25 mr/kmur) 2355.000 yII 1
183 | Ka6empuniit kopob, 2000mm CD 80*80 LT 1
£ 184 | KabGensnslil kopob, 2000MM CD 60*60 T 1
= 185 | KaGemsHbiii K0po6, 2000MM CD 60*40 T 3
g 186 | Ka6empHbId KOpob, 2000MM CD 40*40 IIT 4
E 187 | MouTaxHbIi pesbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
188 | MonTtaxHsli pesbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
I 189 | 1llmua 3azemuenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
= 190 | 3axxum 3a3eMieHus 4 MM2 AKG 4 BK [T 20
= 191 | 3aykumM 3a3eMiieHHs 4 MM2 AKG 4 GNYE T 30
E: 192 | 3axxum 3a3eMieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
N 193 | 3axxuM 3a3eMJIeHUs 35 MM2 AKG 35 BK IIIT 1
. 194 | Jluct ¢ TabauM4KaMu ESL 44X 7 JIACT 1
5 195 | Konoaxa 3axxumMHas E/NS35N LT 89
E 196 | Jlepxatenb TaOIHIKH KLM-A jiigy 62
i 197 | Onopa MUH 3a3¢MJICHUS SH1 T 4
198 | Komorka Cr.000.100 T 75
£ 199 | Mnanxa CCC.000.006 mT 12
e 200 | MOHTaXHBIC TIOSCKH JS 300 yi 50
2 201 | MoHTa)XHEIE TIOSCKH JS 200 yI 50
c 202 | MonTaxcibte moscxn 1S 100 yn | 50
203 | Buuat M6x16 TOCT17473-80 LT 36
3
=
<! 4 JIncT
g 73357365.1280.001-48 }),;f 2
= MM, JTuct | Ne mokym. [Toanucs | ata /Y
Konmuposan : Popmar A4 /.




Kparkas
HauMeHoBaHHE MaTepHaJIoB, TeXHUYEeCKas! Ex. Ko
KOMILICKTYIOIIUX H3/IeJTHi U APYTrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHaJdbHBLIX pecypcoB (Mapxa, THII, pazmep, H3M. BO
n/m MaTepHaJI | mp.)
204 | Buut M6x12 'OCT17473-80 T 34
205 | [Hlaii6a 6 T 58
206 | 11]ait6a 6 rpoBep T 58
207 | Hypyn 5,5x13 DIN 7981 [T 110
208 | Hlypyn 5,5x19 DIN 7981 LT 70
209 | IIpoBoa MOHT&XHBIA (K/3), M IIB-3 4 M 10
210 | TTpoBOI MOHT&KHBIH (x/3), M [1B-32,5 M 60
211 | Ilposox MOHT&KHBIH, M TIB-3 4 6emnbrii M 10
212 | TTpoBox MOHT&XHBIA, M [1B-3 4 rony0Ooii M 10
213 | [1poBOX MOHTAXKHBIH, M I1B-3 4 xpacHBbIit M 10
214 | TTpoBoa MOHT&XHbIH, M I1B-3 4 yepupIii M 10
215 | I[IpoBOJ MOHTXKHBIH, M [1B-3 2,5 Genblit M 100
216 | IIpoBoj MOHT&XHBIH, M I1B-3 2,5 rony6oii M 100
217 ITpoBOJ MOHT&KHBIH, M I1B-3 2,5 xpacHbIA M 100
218 | I1poBo/L MOHT@XHBIH, M [1B-3 2,5 uepHBII M 100
219 | IIpoBoA MOUT&XKHBIA, M [1B-3 1,5 Gebit M 100
220 | ITpoBoi MOHT@XHBIH, M [1B-3 1,5 ronybon M 100
& 221 | TIpoBoJ MOHTQXKHBIH, M [1B-3 1,5 xpacHbIi M 100
5 223 | IlpoBOZ MOHT@XHBIH, M [1B-3 1,5 uepHblii M 100
z 224 | T1poBoJ MOHT&KHDIH, M I1B-3 0,75 Genprit M 100
E 225 | TIpoBo/i MOHT&KHBIH, M 11B-3 0,75 Genbrii M 50
= 226 | KaGens, M KT 3x0,75 M 5
- 297 ?XTOM&T. Brixi-nb aAByxnosrocHeiil VDC, 3192C6A DC e 5
5 278 4AzTOMaT. Brixi-16 oguonomocHsii VAC, S191C4A ES T i
E 299 ?:TOMaT. Brixi-11b ogHOMOMIOCHbI VAC, S191C6A E5 T 5
2 230 | [IpyxuHHas KIeMMa ST 2,5 T 70
E 231 | Topuesas KpeIIKa D-ST 2,5 T 6
2 232 | Inara pasnenuTeb ATP-ST4 1T 6
A 233 | JIByxbsipycHas MpYyXHHHas KJIeMMa STTB 2,5 T 30
234 | Topuesas KpblIKa D-STTB 2,5 T 4
£ 235 | IInara pasaenuresb ATP-STTB4 IIT 6
E‘ 236 MapKupOBO4Hasi MOJIOCKa, ZB5, OR:1-10 o -
2 0603H.BepTHKAILHO
E 237 ﬁiﬂif:;ﬁﬁggmm’ ZBS, QR:11-20 wr | 6
: 738 MapkrpoBOYHas OJIOCKA, ZB5, QR:21-30 e 2
g 0003H.BepTHKAJIHHO
[}
=
! Jluer
g 73357365.1280.001-48
=~ am/|JTucr | Ne moxym. | TToamuck| lata

ITponomxenne Tabmuinl 1

Konuposa :

®dopmar A4




IIponomxkenne Tabauns 1

KpaTkasn
HauMeHOBaHUE MaTepHaIos, TeXHH4YeCKast En Kon-
KOMITJIEKTYIOIUX H3Aeauil H APYrux XapaKTePUCTUKA
Ne MaTepHAJIbHLIX pecypcoB (Mapka, THII, pazMep, S =8
n/n MaTepHaJ | mp.)
MapKupoBO4Hasl II0JIOCKa,
239 06012H.§epTI/IKaJILHo ZB5, QR:31-40 WEr 2
MapkupoBodHas II0JIOCKA,
R0 OﬁOiH.]prTI/IKaJIbHO ZB3, QR:41-50 LIEE 2
241 | MapkupoBOYHasi 0JO0CKa, 0e3 Haanucen 7B 5:UNBEDRUCKT IT 2
242 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 100mmT 1
243 | HakoHeynHK 1,5 MM2 Al 1,5-8 1001t 1
244 | Hakoneunuk nsoiHo# 0,75 MM2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 1
245 | HakomeuHnuk ABOMHON 1,5 Mm2 Al TWIN 2x1,5-8 10011t 1
246 | HakoHedHUK KoJibiieBoit M6X4 M6X4 mm2 LT 10
247 | Hakoneunuk KonpneBod M8X4 M8X4 mm2 T 10
248 | HakoHeuHUK KoJbreBoit M6X2,5 M6X2,5 mMm2 IOT 20
249 | Tpy6xa MapKupOBOYHAs PT-02015 yII 1
250 Tabmuuka Ui MapKIPOBOYHOH TpyOKH (B PE-10015KT9 e i
JINCTAX)
251 | KabenpHas muHa, 585 MM (2 ImIT/KILI) 4191.000 yII 1
252 | Baxum 12-16 (25 wr/Km) 2351.000 yI 1
253 | Baxum 18-22 (25 mrt/Kiwr) 2353.000 yII 1
» 254 | Baum 26-30 (25 mrr/kin) 2355.000 yII 1
g 255 | KaGesnpublii kopos, 2000Mm CD 80*80 mT 1
P 256 | KaGenpusiit kopoG, 2000mw CD 60*80 T 1
E 257 | Ka6enpHblH Kopo0, 2000MM CD 40*80 IIT 2
= 258 | KaGemppiit kopo6, 2000Mm CD 80*60 mT 2
259 | MonTtaxsslii penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT LT 3,5
¥ 260 | Illuna 3azemtersst 3x10 MM, M NLS-CU3/10 1T l
E 261 | 3axum 3a3eMiIeHUs 4 MM2 AKG 4 BK T 15
E 262 | SaxuM 3azemiienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 15
263 | 3axuM 3a3eMyieHAs 35 MM2 AKG 35 GNYE 1T 1
g 264 | 3axuM 3a3emiicHEA 35 MM2 AKG 35 BK T 1
E 265 | Jluct ¢ TabIHUYKaMH ESL 44X 7 JICT 0,2
2 266 | KoJtoaka 3axuMHas E/NS35N LT 12
A 267 | Jlepxaresb TaOJHYKH KLM-A T 8
268 | Omopa 1IMH 3a3¢MJICHHS SH1 LT 4
5 269 | Komonka CI'.000.100 LT 8
5 270 | Inanxa CI.000.006 T 8
é 271 | MoHTaXXHBbIE IOSCKU JS 300 IIT 30
% 272 | MOHTaXHBIE TTOICKH JS 200 HIT 30
= 273 | MouTaXHBIE ITOACKH JS 100 LIT 30
. 274 | Ulypyn 5,5x13 DIN 7981 LT 65
3
P Jlucr
g 73357365.1280.001-48 .7 10
~ Mam|JTuct | Ne moxym. | TTomnmcs | [lata /

KonupoBan :

dopmar A4




[Iponomxenuie Tabaunpl 1

Kpartkasn
HauMeHoBaHue MaTepualos, TEXHU4eCKast En. Ko
KOMILIEKTYIOMMX H3IeIHuil B APyrux XapaKTEePHUCTUKA e "y
Ne MAaTepHATbLHBLIX PecypcoB (mapka, THI, pazmep,
1/ MaTcpHaJ | mp.)
275 | Ulypyn 5,5x19 DIN 7981 - 8
276 | IIpoBoj MOHTXHBIA (K/3), M I1B-3 4 M 5
277 | IIpoBo MOHTQXXHBIHA (K/3), M [1B-3 2,5 M 20
278 | IIpoBOJ MOHTAXKHBIH, M I1B-4 1,5 M 20
278 | IIpoBO1 MOHT&KHBIN, M I1B-3 0,75 M 10
279 | KabGenp, M KI 3x0,75 M 2,5
YIIN
280 | CtaHIMs KOHTPOJIS U YIIPaBIICHHS K-T 1
CereBas kapTa
281 | PCI Ethernet xapta Ethernet, PCI T 1
PT 2-PE/S-230AC
282 | Moayib 3alIHTEI OT IICPEHAIPSHKESHHS (2858357, ¢ 6asoi) K-T 1
283 ABTOMAT. BBIKJI-JIb IBYXIOJIFOCHBIH 220V AC, S192C16A E5 - 5
16A
284 ?XTOMEIT. BBIKJI-JIb ABYXIOMOCHBIN 220VAC, S192C6A ES e !
g 285 11A6B;omaT. BBIKJI-JIBb 1By X10Jr0CcHBIH 220VDC, 3192C16A DC T )
E 286 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 2508 2964898 T 3
=
g 287 | Penre EMG10 230VAC - ;8/;13%(51‘ oE | 3
i 288 | KineMMHHUK ¢ pa3MbIKaTeJIeM URTK 6 LT 2
. 289 | KteMmHuK URDK 6 >
z 290 | Kpeiuka D-URTK T )
E 291 | MocTHK BHHTOBOI (B mosockax 1o 10 mrt.) FBRI 10-8N T 1
292 | MapxupoBoyYHBIe TA0JIHYKH 7ZB8, LGS:1 T 1
2 293 | MapkupoBOoYHbIE Ta0JIMYKH ZB8,LGS:2 LIT 1
E 294 | MapkupoBOUYHbIE TabIMYKH ZB8, LGS:3 IIT 1
2 295 | MapkupoBOYHbIE Ta0IMYKH ZB8, LGS:4 T 1
& 296 | Kuomka Genas 8L.P2TB108 T 3
297 | Knonka KkpacHasi 8LP2TB104 IIT 5
2 298 | Ilepexirouarenb 8LP2TS231 T 1
E[ 299 | Jlepxarenb TaOJIHUKH TI22 T 8
g 300 | Konrakrnas rpymia NO S8LM2TC10 T 10
Ef 301 | KornraxTnas rpynna NC 8LM2TCO01 T 2
5 302 | Mnmuxarop 01-041.006 T 2
e 303 | JInnsza kpacHas 01-982.2 T 1
2
é Jlncrt
% 73357365.1280.001-48 1
~ [Asm | JTuct | Ne mokym. [oamucs | ata

KonupoBann :

dopmar Ad




IIponomkenue Tabaune 1

KpaTkasn
HauMeHoBaHUe MaTepHaioB, TeXHHUYeCKas En. Koo
KOMILIEKTYIOIIUX H3/IeJIHil U ApyTrHX XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBIX Pecypcos (Mapka, Tam, pazmep, S L
/1 MaTepHaJ u mp.)
304 | JInxza xenras 01-982.4 LT 1
305 | Cupena Askari Flange xat # 37-785-78 37-785-78 T 1
306 | KnemmMa WDU4 T 60
307 | Ilnara koHIlIeBas WAP 2,5/4/6/10 T 8
308 | HakoHEYHHUK Al 0,75-8 1001t 1
309 | HakoHe4yHHK Al 1,5-8 1001t 1
310 | HakoHeuHHK Al2,5-8 100mT 1
311 | HakoHEYHHK ABOWHOM AI TWIN 2x0,75-8 1001t 1
312 | HakoHEYHUK JBOHHOM AI' TWIN 2x1,5-8 100mrr 1
313 | HakoHEYHHUK JBOHHOM AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
314 | HakoHeuHHK KoJybleBOH M6X4 M6X4 mm2 T 10
315 | HakoHeuHuK KoJiblieBoH M8X4 M8X4 mm2 IIT 10
316 | HakoHeunuk KoypleBod M6X2,5 M6X2,5 mm2 T 20
317 | TpyOka MapKupoBOYHas PT-10015 yo 1
318 | TpyOka MapkupOBOIHAA PT-02015 yI 1
319 Tabnuuka 1 MapKHEPOBOYHON TPYOKH (B PF-10015KT9 - 1
JTACTaX)
320 | Konnexrop 15 pin female 1688939 T 1
g 321 | Konnextop 9 pin male 1688858 T 3
= 322 | Konrektop 9 pin female 1688861 T 2
g 323 | KonraxT (pin) 1688968 T 30
é‘ 324 | KonTakT (set) 1688984 IIT 30
325 | IlepexosHast KOJIOJIKA FLKM-D9 SUB/B mT 3
o 326 | Konnextop RJ45 B cOope RJ45 B cbope T 2
LEE 327 | mxad TS8, 1600x600x600 mm (1 wrr/krin) 8410.510 LT 1
i 198 ragey nokouid, 200x600 mm, repen., 3aaH. 1
= (2 mr/Krn) 8602.600 yII
379 nanenu mokois, 100x600 MM, 60k. (2 5
g IIT/KILI) 8601.060 yI
2 330 | 6oxosbie manenH, 1600x600 Mm (2 mrT/KiL) 8166.235 yI 1
: 131 npodHIb MOHTXHBIH 23x23%495 Mm (12 I
2 IIIT/KILT) 4171.000 yI
332 o IIb MOHTXHBIH 23x23X695 MM (12 {
LIT/KIL) 4172.000 yII
& npous nepexognoit TS/PS, 1800 mu (4
X 333 | tro/nn) 8800.380 yn L
g 334 | manpasmsrommast (10 mr/Krm) 8613.150 yII 1
5 335 | apanrep 19" (10 wr/krn) 4547.000 yi 1
= 336 | Cyxaps M6 20ut 4179.000 yr 1
5 337 | onopnoe Kperuienye (24 /) 4182.000 yn 1
2
2! Jlucr
g 73357365.1280.001-48 12
= Mam|JIuct | Ne mokym. Monnucs | Hata

Konuposan :

dopmar A4




[Tpomomxenue Tabnuier 1

KparTkan
HauMeHOBaHuHe MaTepHaIoB, TeXHUYECKAs En Koo
KOMILICKTYEOIIHX W3/IeJHil U APYTrUxX XapaKTePUCTHKA
Ne MATEpHATLHBIX PecypcoB (Mapka, TiI, pazMep, HIM. BO
n/n MaTepuaJI U mp.)
338 | raiika 3axnaasas, M6 (50 mr/kmm) 4162.000 yI 1
339 | raiika Hakuggas, M6 (50 r/kiun) 2092.200 yI 1
340 PesunoBas BBOJHAS Ipoxianka, 30x30 MM (3 1
M/KILT), M 2573.000 yI
341 | KaGenpHas muHa, 585 MM (2 mT/Km) 4191.000 yI 1
342 | Pyuxa "Kompopt" 8611.070 IIT 1
343 | BcraBka Juist py4Kkud 2467.000 T 1
344 | zaxum 12-16 (25 m1/KILn) 2351.000 yI 1
345 | saxum 18-22 (25 wT/KIm) 2353.000 yI 1
346 | 3axum 26-30 (25 mT/KILI) 2355.000 yII 1
347 | mogmoH st KiaaBuarypsl (1 mT/Kin) 7281.035 LT |
348 | 19" manens 3U (2 ut/KIun) 7153.035 yII 1
349 | 19" nanens 6U (2 wr/Kiun) 7156.035 yII 1
350 | Kabenpusbiit kopob, 2000mMm CD 60*60 11T 2
351 | KabGenpHbii kopo6, 2000Mm CD 40*60 LT 1
352 | Kabenpusiii kopob, 2000mm CD 40*40 T 2
353 | KabenpHubIi kopoO, 2000MM CD 25*%40 e 1
354 | moHTaXHBI penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
8 355 | mmHa 3azemitens 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0,4
§ 356 | 3axxuM 3azemiieHus 4 Mm2 AKG 4 BK T 10
g 357 | 3axuM 3a3eMsieHds 4 MM2 AKG 4 GNYE T 10
% 358 | 3axumM 3azemienus 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
= 359 | saxmmM 3a3eMmyeHus 35 MM2 AKG 35 BK itgy 1
= 360 | nuct ¢ TabIMyKamMu ESL 44X 7 JIACT 0,2
E 361 | koytomka 3aKUMHAsA E/NS35N IT 15
Z 362 | meprxaTenb TabIUIKA KLM-A [T 10
g 363 | omopa IIUH 3a3¢MIICHUS SHI1 T 4
364 | smmx CI'.003.048-01 LIT 1
2 365 | kosoHKa CI’.000.100 11g) 30
z 366 | manens CI'.000.294-02 et 1
= 367 | maHens CI'.000.193-12 T 1
i 368 | namems CI.000.438-01 wrr 1
369 | mnanka CI".000.006 LT 25
£ 370 | MOHTaXHBIE IOSICKH JS 200 yII 10
= 371 | MmoHTaXHBIE MTOSICKU JS 100 yII 20
g 372 | Bt M3x10 TOCT17473-80 T 8
5 373 | Bunt M3x20 TOCT17473-80 T 2
= 374 | Buut M6x12 TOCT17473-80 wr | 48
= 375 | Burt M4x10 TOCT17473-80 LIT 8
=
2 Jluct
5 73357365.1280.001-48 13
~ am|JIuer | Ne moxym. IMoamnucs | Mata
Konuposan : dopmar A4




IIponomxenue Tabmuunl 1

Kpartkas
HaumeHoBaHME MaTepHasioB, TeXHU4YeCKast En. Koo
KOMILIEKTYOIINX H3AeJNH u Jpyrux XapaKTepUCTHKA
Ne MAaTepUAaJIbHBIX PecypcoB (Mapxka, Tam, paiMep, H3M. BO
/1 MaTepHAaJ H Ip.)
376 | I'aiixa M4 I"OCT5915-70 T 8
377 | llait6a C3.01.016 TOCT11371-78 T 8
378 | ai6a C4.01.016 TOCT11371-78 IIT 8
379 | tlaii6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 48
380 | ai6a 3,651'.016 T'OCT6402-70 1T 8
381 | [Hlai6a 4,65I.016 T'OCT6402-70 T 8
382 | aii6a 6,65I'.016 T'OCT6402-70 T 48
383 | mpoBOa MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 4 M 10
384 | npoBox MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
385 | mpoBO MOHTAXHBIA, M I1B-3 1,5 M 50
386 | mpoBOJI MOHTAXHBIHA, M I1B-3 0,75 M 50
187 Kabelb KpyTiblid 9KpaHHPOBaHHbIH (4-X L5
YKUJIbHBIN), M 0034404R+T M i
388 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb ABYXMOmocHbIH VDC, 6A S192C6A DC IIT 2
389 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb oquonoiitocHe VAC, 4A S191C4A E5 LT 2
390 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb OqHONONMIOCHEIH VAC, 6A S191C6A E5 T 1
391 | Poserka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 T 1
392 | Beixmodareib KOHIEBOH 11T 4127.000 T 2
CraHmapTHbIM cBeTHIFHUK 14BT1/230B
g 393 | 45omm 4138.150 mE |1
; 394 | Perynsarop TeMieparypsl 1 mr 3110.000 T 1
E 395 | llpy>xuHHas KieMMa ST 2,5 T 220
= 396 | TopieBas KpbIlIKa D-ST 2,5 IIT 7
397 | [lepempruxa BTeIYHAA (Ha 10 BEIBOLOB) FBS 10-5 T 4
8 398 | Ilnara pasneuTels ATP-ST4 - 4
5 399 | JIByxbpsapycHas IIpYKHHHAas KJIEMMa STTB 2,5 LT 20
g 400 | TopueBast KpbIIIKa D-STTB 2,5 1161 1
- 401 MapKupoBOYHas II0JIOCKA, ZB5, QR:1-10 e .
i 0603H.BEPTUKAIBHO
5 40 MapkupoBOYHast IIOJ0CKa, 7B5. QR:11-20 — 7
= 0003H.BEPTUKAIILHO
s
E 403 E@iﬂi‘fé’iﬁiﬁi ORI ZBS, QR:21-30 mr |7
404 MapKrpOBOYHas ITOJIOCKA, 7B5, QR:31-40 r 7
5 0003H.BEpTHUKAIBHO
§ 405 MapkupoBodHas [0JI0CKa, 7B5, QR:41-50 wr 5
- 0003H.BEPTHUKAJIBHO
E( 406 | MapkupoBoYHas II010CKa, Oe3 HaamuceH 7B 5:UNBEDRUCKT T .
= 407 | Haxoneunuk 0,75 mM2 Al 0,75-8 1001 10
408 | Haxoreunuk 1,5 mm2 Al'1,5-8 1001t 1
s Jlucr
5 73357365.1280.001-48 14
~ M3m|JInct | Ne nokym. IMoanuck | HaTa
Konuposarn : dopmar A4




Ilponomxkenune Tabauner 1

KpaTtkasn
HaunmMeHoBaHHe MaTepHaos, TeXHHYECKAas En. Koo
KOMILIEKTYIOMIUX H3AeTHil U IPyrux XapaKkTePUCTUKA
Ne MaTepUaIbLHBIX pecypcoB (Mmapka, Timn, paimep, M. BO
n/m MaTepHaJ U mp.)
409 | Haxoneunuk asoiHou 0,75 mM2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 3
410 | Hakoneunuk apoiHo 1,5 mm2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 1
411 | HakoHe4yHHK KOJIbLIEBOM M6X4 M6X4 Mmm2 T 10
412 | Hakoneunuk xonbiieBoi M8X4 M8X4 Mmm2 T 10
413 | HakoHeuyHuK KoyblieBoH M6X2,5 M6X2,5 MmmM2 IIT 20
414 | TpyOxa MapKHpOBO1HAs PT-02015 yi 6
415 Tabnuyka JIs MapKAUPOBOYHOH TpyOKH (B PF-10015KT9 [ 5
JIUCTaX)
416 | Kounexrop 9 pin male 1688858 T 2
417 | KonraxT (pin) 1688968 T 20
418 | Ilepexonnas Kojgoaka FLKM-D9 SUB/B LT 2
419 | Kounexrop RJ45 B c6ope RJ45 B cbope T 4
420 | [Ixad TS8, 600x600x1600 mm (1 mmrT/KIun) 7821.500 T 1
421 | IlIxad AE, 300x200x155 mm (1 mr/KIur) 1035.500 T 1
497 [Tanenu noxkoist, 200x600 mm, riepen., 3a1H. 1
(2 t/Kin) 8602.600 T
123 IMasemu mokouist, 100x600 MM, Gok. (2 )
IIT/KIUT) 8601.060 yII
y 424 | Boxossie manenu, 1600x600 MM (2 mT/KIun) 8166.235 yI 1
5 425 | IManens ocuoBanust, 600x100 Mm (1 mT/KImn) 5001.214 1T 2
; 426 | 3aknaquas rafixka 50mr 4162.000 yII 2
E 427 [Ipoduias MOHTaXHBIH 495 MM (23x23) (20 .
el IIIT/KILT) 4171.000 yII
428 | OnopHoe KpemieHue 24mT 4182.000 yI 2
5 429 | Cyxappr M6 20wt 4179.000 yiI 2
& MonTtaxusnii npopuns TS/PS, 1800mm. (4
Z B30 /) 8800.380 i )
= 431 | Pyuxa "Komdopt” 8611.070 T 1
432 | BeTaBka i pyYKH 2467.000 T 1
> 433 | Kabenpnas mmsa, 585 v (2 mrr/xmn) 4191.000 - 1
E 434 | 3axuMm 12-16 (25 mit/kimwn) 2351.000 yII 1
§ 435 | 3axum 18-22 (25 /i) 2353.000 yo 1
= 436 | 3axum 26-30 (25 mrt/Kmw) 2355.000 yn 1
437 | BentunanuonHas pemerka (1 mr/kmn) 3325.207 T 2
g 438 | OunpTpyromuil BeHTHIATop (1 1mr/Krmn) 3324.107 T 2
= 439 | Tepmoperymsitop (5 IUT/KILT) 3110.000 T 1
g 440 | BeikiroyaTenb ¢ KpenexoM (1 mr/kiwn) 4127.000 [T 2
s Pe3unoBas BBojHas npoxianka 30x30mm (3
= M1 k), m 2573.000 wr | !
o 442 | KpenexHblil KpOHIITEHH (410T./K1171) 1590.000 yII 1
g
g Jlucrt
g 73357365.1280.001-48 15
~ sm|JIner | Ne IOKyM. IMoanwcs | data
Konwuposan : ®opmar Ad




[Ipomomxenue Tabmuier 1

KpaTtkasn
HauMeHoBaHue MaTepHaos, TeXHUYecKas En. Koo
KOMILTEKTYIOIIMX H3AEJIHA u APyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHUAJIbHBIX pecypcoB (mapka, Tum, pasmep, S =<
n/n MaTepHaJ | mp.)
443 | KabenpHsiii ropp D16 mm., M. 25m 2595.000 IIT 1
444 | Kabenpubiil kopob, 2000mM CD 80*80 T 1
445 | Kabenpuslii kopo6, 2000Mm CD 60*80 IIT 5
446 | KabenpHsiit kopo6, 2000Mm CD 40*80 LT 1
447 | KaGenpusii kopo6, 2000Mm CD 80*60 1T 1
448 | KabGenpHbl KopoO, 2000MM CD 60*60 T 4
449 | Kabenpusiii kopo0, 2000mm CD 40*40 IIT 1
450 | KabespHbIi kopob, 2000Mm CD 25*40 T 1
451 | MoHTaxHBbIH penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
452 | MoHTaxHbI# penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
453 | Iluna 3a3emienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
454 | 3axum 3azemyeHus 4 MM2 AKG 4 BK 11T 20
455 | 3axum 3a3eMieHus 4 MM2 AKG 4 GNYE 1T 20
456 | 3axum 3a3eMiieHust 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
457 | Baxum 3azeMiieHus 35 Mm2 AKG 35 BK IIIT 1
458 | JIuct ¢ TabJInUKaMH ESL 44X 7 1T 1
459 | Kononka 3aXxuMHas E/NS35N T 58
460 | Jlepxaresb TabIMUKH KLM-A T 40
g 461 | Onopa IIUH 3a3eMJICHHS] SH1 T 4
= 462 | STk CI.003.048-01 T 1
g 463 | Kpormreitn CT.000.378 T 2
E 464 | KonoHka CT".000.100 1T 82
465 | Ilnanka CCC.000.006 T 55
g 466 | Bunt M4x10 TOCT17473-80 T 16
= 467 | Buat M6x16 T'OCT17473-80 T 90
- 468 | IlTait6a C4.01.016 TOCT6958-78 KL 16
< 469 | [11ait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 90
N 470 | Iait0a 4 rposep [T 16
- 471 | Ilait0a 6, rpoBep T 90
= 472 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
2 473 | Iypyn 5,5x19 DIN 7981 o | 60
- 474 | MOHT@XHBIE IIOSICKH JS 300 yi 50
475 | MOHT@)XHBIE IIOSICKH JS 200 yII 50
§ 476 | MOHTaXHBIE IIOSICKH JS 100 yI 50
N 477 | TlpoBoj MOHTXHBIHA (K/3), M [1B-3 4 M 5
E 478 | TIpoBO MOHTAXHBIH (2K/3), M I1B-3 2,5 M 20
g 479 | TIpoBoJi MOHTXXHBIA, M [1B-3 1,5 6ennrit M 10
480 | TIpoBOJ MOHTAXKHBIH, M [1B-3 1,5 romy6oii M 10
=
2
g Jluct
g 73357365.1280.001-48 16
= M3m|JIuct | Ne mokyM. IMoanucs | Hata
Konuposa : Mdopmar A4




IIpomomkenue Tadaunel 1

Kparkasn
HaumMeHOBaHHE MATEPHUAJIOB, TeXHHYECKAast £ K
KOMILTEKTYOIUX U3XeJNHi H APYrux XapaKTepHCTHKA He 041
Ne MaTepHaJbLHBIX pecypcoB (Mapka, TaI, pasmep, HIM. BO
n/m MaTepHaJ | mp.)
481 | ITpoBoJ MOHT2XHBIA, M I1B-3 1,5 xpacHBbI# M 10
482 | TIpoBOJ MOHT&XHBILH, M I1B-3 1,5 yepHbIid M 10
483 | [1poBo MOHTXKHBIH, M I1B-3 0,75 6emnblit M 100
484 | ITpoBOJ MOHT@XKHbINA, M [1B-3 0,75 xpacHbIi M 100
485 | ITpoBOJ MOHTAXHBIN, M I1B-3 0,75 gyepHbIit M 100
486 | TTpoBOJL MOHT&XKHBIH, M [1B-3 0,5 Genblid M 300
487 | Ka6ens cetu ControlNet,Mm. 1786-RG6 M 4,20
488 | Kabenap, M KI" 3x0,75 M 5
489 | Kabenn, M 3112A M 2
490 KabeJb Kpyrybli 9KpaHHPOBAHHBIN (4-X 10
JKUJILHBIN), M 0034404R+T M

491 | dunprp (5 WIT/KILD) 3182.100 T 1

e

=

=~

5]

2

=

5

=

8

=

Z

g

=

o

T

=

2

A

g

<

I=(

=

S

E

S

=

=

o

=

<! 2 ‘ JIncr

5 73357365.1280.001-48 %/, 7/ -

~ M3m|JTuct | Ne nokyM. [Moonucs | [ata vy /.

Konuposai :

®dopmar A4




IMoanuck U gata

|
S|
=
=
3

|

- Ethemet, «auTan napa» SR— ey

I --——R$-422, Modbus RTU e .

—-——

Uns. N ny6n.

o

BsaM. uHB.

IToamnuch ¥ naTa

Wus. Ne moaji.

| 2
‘ A
l ‘ i
[ | MPUBOPHBIN LUKA® ) “
| i 1 \
| L {
| QUINT-PS- |/ QUINT-PS-
100-240VAC/ 100-240VAC!
- © s - - a1l 24DC/20 H |240cs
LLlaccu 1756-A13, gl 2125 & |2 lWaccn 1766-A13)8 | & |2 |8 1812 |3 . . | -2208
Bnok nuTaHms Yielg é ¢ |3 Brok nutarns || 5 1o | & | @ 8 g auwres. ;| [GUNT.ps- | [ =208
1756-PB72 gle 2R z |2 1756-PB72 glele|e|Rig|t 5 -240VAC/ s20urct | |
<C freas———
8 QUINT-PS- /
100-240VAC/
T 24DC/5 -
1
Mogynu KFD2-xxx, MCR-yyy Moaynu CMM-zzz, EMG-10.
45520:”5:88.\}{55' CyX. KOHT, =248 =2208, ..
OO0 beKT ynpasrieHus
Pucynok 1. CtpykrypHnas cxema CAY I'lIA mocie BOCCTaHOBHTCIIBHOIO PEMOHTA
Jlver

73357365.1280.001-48

18

3m ) JIuct | Ne gjokym. Monnucs | Jata

Konuposan : dopmar Ad /




